Funciones de R™ en R 1

Gufa para el 3er examen parcial

1.-Para F(t) = f(z + hit,y + hot), hallar F'(1) para:

a) fla,y) =2

T

b) flz,y) =a®+2zy* -y
1

2.-Encontrar la pendiente de la curva z(t) = F(t) = f(z+hit,y+hot)ent =1, paraz =0, y =1, hy = 2 ha

y
a) fz,y) =" w1

D) f(z,y) = cos(n(y — 1)) sen(ma?)

3.-Demostrar que existe un numero 0, 0 < 6 < 1 tal que

% = cos (?) + sen (g(l - 9>)

usando el teorema del valor medio para la funcién
f(z,y) = sen(wz) + cos(my)

4.-Deducir el teorema del valor medio para una funcién f(z,y, z) de tres variables
5.-Hallar un nimero 6, 0 < 6 < 1 para el cual
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f<1’2’3>_ax(0’2’3>+28y<9’2’3>+38z(0’2’3)

f(z,y,2) = zyz

para

6.-Obtenga el polinomio de taylor de tercer orden para la funcién
f(x,y) = sen(z +y) + cos(z + y)

en el punto P = (0,0)

7.-Obtenga un valor aproximado de /1,03 - /0,98, utilizando la férmula de Taylor hasta las derivadas de
segundo orden

8.-Calcular el limite

fm sen(y) + ysen(x)
(z,)—(0,0) Ty

Usando el polinomio de Taylor de orden 2 para la funcién f(z,y) = xsen(y) + ysen(zx)
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